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organizira izlet za djecu i mlade 

 

 
 

subota 23. travnja 2022. 
 

 

 

Plan izleta: 
Okupljanje na parkiralištu kraj Planinarskog doma „Poklon“ u 8:30 i spajanje sa skupinom 
polaznika ovogodišnje male planinarske škole Planinarskog društva „Opatija“ na zajedničkom 
izletu. Nakon okupljanja spuštamo se autokaravaningom na istarsku stranu Učke prema 
parkiralištu uz kamenolom u Vranji, gdje roditelji ostavljaju djecu. Krećemo kroz željeznički 
tunel u srce Vele drage. Sama Vela draga zaštićena je kao geomorfološki spomenik prirode i 
iznimno je zanimljiv krški fenomen na istarskom pobočju Učke, ujedno jedan od 
najatraktivnijih lokaliteta Parka prirode Učka. Put u njezinu unutrašnjost vodi kroz kamene 
tornjeve visoke do 50 m, koji od prve polovice 20. stoljeća kontinuirano privlače velik broj 
domaćih i stranih sportskih penjača i alpinista. Nakon kretanja s parkirališta uzimamo čeone 



ili ručne svjetiljke i nastavljamo kroz tunel kojim je nekad prolazila željeznica, ali danas više 
nije u funkciji, a potom ga zaobilazimo, vraćamo se na raskrižje i uspinjemo drugim putem 
natrag prema vrhu. Prije povratka na rub Vele drage i ograđeni vidikovac zainteresirani će 
moći sudjelovati u radionici iz prve pomoći i okušati se u vježbi penjanja, koja će biti 
organizirana na jednome od penjačkih sektora u Veloj dragi. Povratak na parkiralište za 
poučnu stazu Vela draga u 16:00 h, gdje roditelji preuzimaju djecu. 
 
Ukupno vrijeme hoda: oko 2:30 h  
Zahtjevnost: kondicijski nezahtjevan, tehnički srednje zahtjevan izlet 
Oprema: čvrste cipele, čeona ili ručna svjetiljka, odjeća primjerena vremenu, najmanje 1,5 l 
tekućine, vrijedeća članska iskaznica za 2022. godinu 
Prehrana: iz ruksaka 
Prijevoz: automobil 
Vodiči: Silvia Sušanj i Ivana Eterović 
Prijave i informacije: kod Silvie Sušanj na mobilni telefon 091/784-8638 ili u prostorijama 
Društva srijedom 19:00–20:00 sati. 
 
NAPOMENA: 
 

Na izlet treba donijeti: 
a) ispunjenu suglasnost roditelja 
b) planinarsku iskaznicu s markicom za tekuću godinu (2022.) 

 
Svi sudionici izleta idu na vlastitu odgovornost. U slučaju izvanrednih situacija, vodiči imaju 
pravo promijeniti plan izleta ili ga odgoditi. 
 
 
 


